Két azonos tomegd testet D direkcids erejd idealis rugoval kotottiink Ossze. A testek kozotti tavolsag L, és ekkor
a rugo feszitetlen. A két test V' sebességgel egyazon egyenes mentén halad vizszintes, surlodasmentes palyan. Az elol
haladé test teljesen rugalmatlanul {itkozik a sebességére meréleges fallal.

a) Irjuk le és abrazoljuk a témegkdzéppont mozgasat!
b) Mennyi ideig érintkezik a test a fallal?
¢) Milyen frekvenciaju rezgést végez a visszafelé halado rendszer?
d) Vizsgaljuk meg az egyes szabadsagi fokokra juto energidkat!
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